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Durchblick - unkompliziert und komprimiert 
PRIME, die Software für Leistungserfassung, Projektmanagement & Controlling. 
Mit PRIME erhalten Sie eine intelligente Lösung für Mehr-Transparenz und Mehr-Effizienz. Im Fokus stehen dabei die intuitive 
Leistungserfassung und das intelligente Reporting auf Knopfdruck. Im Rahmen des PRIME Small Business Angebots „Mit 
PRIME ins Neue Geschäftsjahr 2006“ haben Sie die Möglichkeit, PRIME zu einem attraktiven Preis kennen zu lernen. Mehr 
unter www.initiativemittelstand.de oder anfordern unter Kzf.: (4) 

fideAS® file enterprise! 
Datensicherheit leicht gemacht! 
Die transparente Datenverschlüsselungslösung fideAS® file enterprise sorgt dafür, dass nicht die Konkurrenz den Rahm Ihrer 
Arbeit abschöpft – einfach, sicher, preiswert. Ausführliche Infos unter www.initiativemittelstand.de oder Kzf.: (7) 
 

Europaweit verkaufen 
Sie kennen Ihre Ware -  wir beherrschen die Vermarktung 
Wir vertreiben Ihre Produkte europaweit über alle führenden elektronischen Marktplätze und eigene Online-Shops. Wir überneh-
men nicht nur Angebotsstellung und Kundenkommunikation in den jeweiligen Landessprachen, sondern auch die gesamte Ver-
sandlogistik sowie das Internetmarketing. Beim Aufbau und Betreiben Ihrer eigenen professionellen Verkaufsplattform im Web 
und deren Vermarktung unterstützen Sie unsere Experten für Programmierung und Marketing. Wir sind auch der richtige OEM-
Partner für Hersteller, die Ihre Produkte direkt im Web unter fremden Namen verkaufen wollen. Ausführlicher Info-Prospekt 
unter www.initiativemittelstand.de oder anfordern unter Kzf.: (1) 

Sicherheit, die sich rechnet !   
Perfekte Kommunikation ideal für Firmen bis 50 Mitarbeiter 
Schützen Sie Ihr Unternehmen sicher und einfach vor Internet-Bedrohungen. Viren, Würmer, Trojaner, Spam und unerwünschte 
Webinhalte bleiben einfach draußen - bevor Sie zur Gefahr für Ihre Firma werden. Egal, wo Ihre Mitarbeiter gerade sind, ob in 
der Filiale, zu Hause oder unterwegs - der Zugriff auf alle Daten läuft reibungslos und sicher. Der Intranator Business Server ist 
die umfassende Lösung für alle Dienste rund um E-Mail, Internet und Fernzugriff: maximal sicher, einfach zu bedienen und 
schnell installiert. Diese integrierte Lösung überzeugt neben Ihrer Wirtschaftlichkeit außerdem durch das hervorragende Preis-/ 
Leistungsverhältnis inkl. 12 Monate kostenlose Updates. Infos über www.initiativemittelstand.de oder unter Kzf.: (2) 

Zeit und Kosten sparen 
Entgeltabrechung im FullService 
Unter Berücksichtigung aller Vorschriften und internen Regelungen werden alle Branchen und Tarife von erfahrenen und ge-
schulten Fachkräften abgerechnet. Ausführliche Infos direkt unter www.initiativemittelstand.de oder Kzf.: (5) 

Lösungskompetenz und Reaktionsfähigkeit überzeugten 
Bildungsgesellschaft der Gewerkschaft IG BCE entscheidet sich für SeminarIS 
SeminarIS wird ab Anfang Dezember für die professionelle Planung und Durchführung der geplanten Seminare eingesetzt. Da-
bei wird SeminarIS in die bestehende Systemstruktur der IG BCE eingebunden, um vorhandene Daten ohne weitere manuelle 
Arbeiten nutzen zu können. Infos unter www.initiativemittelstand.de oder Kzf.: (6) 

Für alle die was zu sagen haben 
Kommunikation muss nicht immer zum Heulen sein 
Direktinformationen unter www.initiativemittelstand.de oder anfordern unter Kzf.: (8) 
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JETZT HANDEL(N): 
Reduzieren Sie Ihr Transportaufkommen um bis zu 30% 
Sie sind im Handel tätig? Ihr Kundenservice soll nicht unter dem Kostendruck im Handel leiden? Dann greifen Sie auf die 
10jährige Erfahrung eines Anbieters für mobile Außendienstlösungen zurück. 50%-Umsatzwachstum bei gleichzeitiger Senkung 
des Transportaufkommens um 30% sind realisierbar. Wie möglich? Signifikante Effizienzsteigerung in Vertrieb („näher am Kun-
den“) und Logistik („keine Leerfahrten“) durch Einsatz unserer durchgängigen, softwaregestützten mobilen Prozessabwicklung. 
Jetzt informieren, präsentieren lassen und in 2006 noch effizienter arbeiten. www.initiativemittelstand.de oder Kzf.: (3) 
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